



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Nr. 28362/21.12.2023

Situație justificativă proiect finanțarea din Fondul pentru Situații Speciale (FSS) pentru organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare

Denumire proiect

Organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare

Suma aprobată:

257.060 lei conform adresei Ministerului Educației nr. 25017/07.03.2023, înregistrată la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava (USV) cu nr. 5347/15.03.2023 de aprobare a utilizării Fondului de situații speciale (FSS) pentru organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare.

Necesitatea și scopul proiectului

Finanțarea a răspuns unei situații speciale generată de necesitatea dezvoltării activităților didactice și de cercetare în contextul social și economic actual, caracterizat de inegalitatea întreținută de către sistemul de educație existent. Având în vedere necesitatea derulării urgente, activitățile descrise în continuare se constituie ca situație specială care se regăsește în Ordinul Ministerului Educației nr. 6451/2022, articolul 2, alin. (3),), literele (a), (b) și (c), după cum urmează:

- (a) asigurarea resurselor necesare instituțiilor de învățământ superior pentru organizarea / desfășurarea unor activități ocazionale (conferință, simpozion, workshop) de interes național, programate de către Ministerul Educației sau de către instituțiile de învățământ superior, în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare;*
- (b) susținerea acțiunilor desfășurate de instituțiile de învățământ superior pentru dezvoltarea internaționalizării;*
- (c) susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea studenților/ pentru studenți, menite să contribuie la creșterea calității și prestigiului învățământului superior din țara noastră.*



Activități derulate în cadrul proiectului

1. Conferința Națională a Facultății de Medicină și Științe Biologice a USV, ediția II, 2023

Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a organizat, în perioada 23-25 noiembrie 2023, a doua ediție a Conferinței Naționale cu titlul: „*Importanța multidisciplinarității în medicină: abordări inovative și integrative în asigurarea unui act medical de succes*”. Evenimentul a debutat cu o secțiune de workshop-uri cu tematici diverse în domeniile de interes: Medicină, Medicină dentară - Tehnică dentară, Asistență medicală generală, Nutriție și Dietetică, Fizioterapie, Biologie – Biochimie. În cadrul conferinței, invitații speciali din țară și din străinătate au conturat prin prezentările lor pe parcursul celor trei zile un cadru care promovează constituirea echipelor interdisciplinare și un îndemn clar la colaborare pentru oferirea, în final, a unui act medical complet și cu impact real, pe termen lung, asupra prevenției și a tratamentului bolilor, având ca actor principal pacientul cu nevoile sale complexe. Evenimentul a reunit peste 400 de participanți din domeniul biomedical.

2. Concursul Studentesc de Calculatoare HARD & SOFT

Concursul Studentesc de Calculatoare HARD & SOFT și-a derulat ediția a XXVIII-a în perioada 14-21 mai 2023. Echipetele de studenți participante la concurs, pe parcursul a 5 zile, au răspuns provocărilor date de lucrul în echipă, trebuind să proiecteze și să realizeze structuri hardware și software integrate într-o aplicație la cheie. O asemenea provocare solicită cunoștințe avansate din mai multe domenii, precum știința calculatoarelor, inginerie electronică și automatizări, necesare pentru proiectarea sistemelor electronice, interfațare, programare, utilizarea mediilor de dezvoltare software și hardware, testare și documentare, și nu numai. La ediția din acest an s-au înscris 12 echipe, după cum urmează: două echipe din București, două echipe din Suceava, două echipe din Timișoara, o echipă din Cluj Napoca și o alta din Iași, două echipe din Chișinău, Republica Moldova, o echipă din Hebei, China, și o echipă din Odesa, Ucraina.

3. Workshopul național Rolul microorganismelor - de la ecosisteme la gene

Workshopul național Rolul microorganismelor - de la ecosisteme la gene se află la prima ediție, fiind organizat în perioada 15-19 noiembrie 2023 și a avut ca scop familiarizarea studenților cu o perspectiva integrativă asupra fenomenului vieții, prin înlănțuirea unor noțiuni și activități practice de biologie, chimie, biochimie, ecologie, aplicate la microorganisme, promovând totodată cariera de cercetător în România.

Cei peste 80 de participanți au participat la realizarea de simulări de extracții de ADN microbial, de cuantificarea acestuia și de pregătire de librării genetice, de secvențiere de librării genetice, prin tehnica Nanopore și identificarea bioinformatică de diferite gene aparținând diverselor comunităților de microorganisme, în corelație cu mediul din care provin, având acces la laboratoare de cercetare de înaltă performanță.

4. Festivalul Bucovina Digital Media Days

Aflat la prima ediție, **Festivalul Bucovina Digital Media Days** a fost organizat în perioada 25 – 28 mai 2023, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, având un număr de peste 70 de participanți (profesori, studenți și invitați). Conferința a avut ca scop dezvoltarea noilor competențe de media digitală prin organizarea de ateliere cu panel-uri mixte de studenți,



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

profesori, experți din mediile profesionale. Au fost organizate 6 ateliere pe diverse tematici: Atelierul de scriere creativă (storytelling), Atelierul de photo storytelling, Atelierul de social media, Atelierul de producție video, Atelierul de creație și management de platforme digitale, Atelierul fact checking.

5. Conferință națională Economie europeană – prezent și perspective, ediția a XVIII-a, 2023

În intervalul 4-5 mai 2023, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) s-a desfășurat Conferința națională pentru comunicări științifice – **Economie europeană – Prezent și perspective**, organizată de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, în parteneriat cu Asociația Facultăților de Economie din România, Centrul de Cercetări și Resurse în Turism și Societatea Antreprenorială pentru Studenți din universitatea suceveană. Sesiunea, care este dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor, le-a oferit acestora ocazia să își prezinte rezultatele cercetărilor, precum și să împărtășească și să dezbată subiecte specifice problematicilor cercetate. Această sesiune, la care au fost prezenți un număr de aproximativ 50 de participanți, are în vedere stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional-științifică a studenților economiști, având ca țintă aprofundarea competențelor de cercetare științifică în domeniul economic, însoțită de dezvoltarea aptitudinilor de lucru și comunicare în echipă, de evaluare, precum și cultivarea spiritului de competiție. La conferința dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor au participat reprezentanți ai mediului academic din țară și din străinătate, alături de invitați speciali, care reprezintă universități din Albania, Regatul Unit, Brazilia, Bulgaria, Canada, Coasta de Fildeș, Franța, Georgia, Germania, Italia, Kazahstan, Maroc, Republica Moldova, Spania, Ucraina, Turcia și România.

6. Festivalul Zile și Nopti Studentești

Festivalul Zile și Nopti Studentești, aflat la a XIII-a ediție, s-a derulat în perioada 15-30 mai 2023 și a propus o abordare non-formală cu scopul de a atrage și implica studenții în activități extra-curriculare de natură educațională, culturală, sportivă, socială și civică precum și de a dezvolta voluntariatul și capacitățile organizatorice ale studenților Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Mai mult de 50 de evenimente s-au derulat on-site și on-line pe parcursul a două săptămâni, incluzând concursuri studentești, ateliere de lucru, dezbateri, conferințe, spectacole de muzică, teatru și film, activități sportive, acțiuni civice și seri de socializare.



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

În concluzie, toate obiectivele au fost îndeplinite, iar pentru realizarea activităților prezentate au fost achiziționate, conform planului, consumabile și servicii specifice pentru organizarea și desfășurarea celor 6 manifestări. Suma solicitată pentru desfășurarea activităților a fost de 327.000 lei, iar suma aprobată a fost de 257.060 lei din care au fost asigurate cheltuielile cu cazarea și masa participanților și invitaților, cheltuieli de transport, cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare etc.), cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopurilor, pentru fiecare tip de cheltuielă fiind atinse următoarele rezultate:

Nr.crt.	Tipuri de cheltuieli	Nr. buc. realizate
1	Cheltuieli cazare participanți și invitați [nopti cazare]	427 nopti cazare
2	Cheltuieli masa participanți și invitați [zile masă]	1549 zile masă
3	Cheltuieli transport participanți și invitați [persoane]	234 persoane
4	Cheltuieli organizare activitate [număr activități] (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare etc.)	6 activități organizate
5	Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri [nr. workshopuri organizate în cadrul activităților]	15 workshopuri derulate în cadrul celor 6 activități realizate

Raportul de execuție bugetară

Titlul proiectului: Organizarea și desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național programate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare	
Coordonator proiect: Mihai DIMIAN	
Sumă proiect solicitată	327.000
Sumă proiect aprobată	257.060
Disponibil	0.00
Tipul cheltuielii	Suma *Lei)
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor SOLUTION PLUS SRL Factura nr. 20918/11.05.2023	5959.31
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor Altex Factura nr. 85963511/08.05.2023	1404.00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor Altex Factura nr. 86028220/10.05.2023	1549.50



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor Acces Event SRL Factura nr. 0162/15.05.2023	1000.00
Cheltuieli masă participanți și invitați Furnizor Acces Event SRL Factura nr. 0160/15.05.2023	5999.36
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor Acces Event SRL Factura nr. 0161/15.05.2023	5999.80
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1383/22.05.2023	1666.00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 67350/17.05.2023	7363.13
Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4457/26.05.2023	22504.56
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4458/26.05.2023	8400.00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4460/31.05.2023	2170.00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1357/07.05.2023	1974.35
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Webzone Factura nr. 27919/23.05.2023	5780.00
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 67407/25.05.2023	4647.43
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1395/29.05.2023	1439.90



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Cheltuieli masa participanți și invitați Furnizor Gazablu Factura nr. 20230011/31.05.2023	13275.00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1393/29.05.2023	3927.00
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1394/29.05.2023	2070.60
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor - decont Serghei Mangul Decont	12170.59
Cheltuieli masă participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4641/27.11.2023	25706.00
Cheltuieli masă participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4632/20.11.2023	7194.00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor USV Factura nr. 4633/21.11.2023	2680.00
Cheltuieli cazare participanți și invitați Furnizor Polaris Cafe SRL Factura nr. 26417/27.11.2023	6120.00
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Solagen Laboratory SRL Factura nr. 14954/07.12.2023	62.39
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Precisa Factura nr. 1166/02.11.2023	711.62
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Dialab Solutions SRL Factura nr. 1220788/06.11.2023	8550.15
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Tehnodent Poka SRL Factura nr. 9232515/15.11.2023	1080.14
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Anatomika Cod SRL Factura nr. 4794/13.11.2023	3850.01



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Zetman Kraft SRL Factura nr. 2307863/23.11.2023	2903.84
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Klasse Jobs Consulting Factura nr. 52696/20.11.2023	2479.98
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor MKD professional shop SRL Factura nr. 454324/20.11.2023	1227.79
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Fresenius Kabi Romania SRL Factura nr. 19162855/22.11.2023	494.80
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Fresenius Kabi Romania SRL Factura nr. 19162854/22.11.2023	174.93
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Solagen Laboratory SRL Factura nr. 14694/20.11.2023	756.05
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Redox Research&Analytic SRL Factura nr. DB060014/20.11.2023	390.07
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Antisel Ro SRL Factura nr. 30423/05.12.2023	2403.80
Cheltuieli consumabile și materiale specifice pentru derularea workshopuri Furnizor Antisel Ro SRL Factura nr. 30393/05.12.2023	5775.07
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor MUSATINII SA Factura nr. 68937/28.11.2023	67042.78
Cheltuieli transport participanți și invitați Furnizor UNIRII SRL Factura nr. 1620/19.11.2023	5468.05
Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor Fundatia Inst Roman de Inventica Factura nr. 202220153/22.11.2023	1416.00



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Cheltuieli organizare activitate (cheltuieli protocol, amenajare expoziții, materiale informare și promovare, etc.) Furnizor Fundatia Inst Roman de Inventica Factura nr. 202220154/22.11.2023	1272.00
TOTAL	257060

Întocmit,
Coordonator proiect FSS
Prof.univ.dr. Mihai DIMIAN